

ДО
ДИРЕКТОРА НА
ДГ 27 «Славейче»
Гр.Добрич

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

по обществена поръчка с предмет:

„Доставка чрез покупка на хранителни продукти за нуждите на Детска градина 27 "Славейче", гр. Добрич по обособени позиции”,

ПО ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №4 (ОП4) "РИБА И РИБНИ ПРОДУКТИ"

УВАЖАЕМА Г-ЖО ДИРЕКТОР,

Долуподписаният Траян Василев Тодоров в качеството ми на Управител на «Тръст 92 » ЕООД, ЕИК/БУЛСТАТ _____, седалище и адрес на управление: гр.

Ви представям нашите ценови параметри за изпълнение на обявената от Вас обществена поръчка, възлагана чрез събиране на оферти с обява с предмет: „Доставка чрез покупка на хранителни продукти за нуждите на Детска градина 27 "Славейче", гр. Добрич по обособени позиции”, по Обособена позиция №4 (ОП4), с предмет: "Риба и рибни продукти" във връзка, с което Ви представям нашата оферта, при следните условия:

Предлагаме средноаритметичен % отстъпка от осреднените цени на едро, без ДДС на САПИ ЕООД за доставка на хранителни продукти в размер на: **3,92 %**

Средноаритметичният % отстъпка е образуван като средноаритметична стойност (сбор от единичните отстъпки за всеки хранителен продукт, разделен на броя на продуктите) от % отстъпки на хранителните продукти, посочени в таблицата по-долу:

№	Продукт	Мярка	Опаковка	% отстъпка от осреднената цена на едро, без ДДС на САПИ ЕООД за област Добрич
1	Риба Хек филе без кости и кожа, замразено	Кг.	Индивидуална опаковка от 1 до 2 кг.	7,00



2	Риба Хек, замразена без глава	Кг.	Индивидуална опаковка от 1 до 2 кг.	5,00
3	Бяла риба филе, без кожа и кости, замразена	Кг.	Индивидуална опаковка 1 кг. ÷ 2 кг.	7,00
4	Риба Пъстърва филе без кожа и кости - замразена	Кг.	Индивидуална опаковка 1 кг. ÷ 2 кг.	1,00
5	Риба Толстолоб - шайби - замразена	Кг.	Индивидуална опаковка 1 кг. ÷ 2 кг.	1,00
6	Риба Скумрия филе, замразена	Кг.	Индивидуална опаковка от 1 до 2 кг.	2,50
Средноаритметичен % отстъпка:				3,92

Съгласни сме единичните цени на хранителните продукти да се изчисляват на база осреднени цени на САПИ ЕООД за област Добрич, за месец, предхождащ извършената доставка, коригирани със съответния процент отстъпка, предложен от нас за съответния продукт.

В предлагания процент отстъпка са включени всички разходи, свързани с изпълнението на доставката, а именно: опаковка, транспортни разходи до мястото, посочено за доставка, всички вносни мита и такси, действащи към момента на доставката и всички допълнителни разходи, свързани с доставката.

При несъответствие между средноаритметичния % отстъпка и предложеният единичен % отстъпка за всеки продукт по обособената позиция, превес ще има единичният % отстъпка, предложен за всеки продукт, включен в обособената позиция. В случай, че бъде констатирано такова несъответствие, приемаме комисията да приведе предложението от нас средноаритметичен % отстъпка в съответствие с единичния % отстъпка, предложен за всеки продукт, включен в обособената позиция и полученият % отстъпка да участва в оценката.

Дата: 23.02.2019 г.

Декларатор:

Траян Годоров

Забележка!

1.Ценовата оферта на Участниците трябва да съдържа % отстъпка с **положителна стойност**, различни от „0” (нула), с **не повече от два знака след десетичната запетая**. В случай, че Участникът предложи цена с отрицателна стойност или със стойност „0” (нула), ще се счита че Участникът е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия и ще бъде предложен за отстраняване от по-нататъшното участие в процедурата.

2.Размерът на предложението % отстъпка от осреднените цени на САПИ ЕООД не се променя за срока на действие на договора.

*****Ценовото предложение не се поставя в отделен запечатан плик.**